
Kezdetben nyugalomban lév® kisko
sihoz két függ®leges, A keresztmetszet¶, hengeres edényt rögzítünk, amelyeket


sappal ellátott, vékony, vízszintes 
s® köt össze. Az edények tengelyének távolsága L. A bal oldali edénybe ̺ s¶r¶ség¶

folyadékot öntünk, ekkor a nyugalomban lév® rendszer teljes tömege m.

Mekkora sebességgel mozog a kisko
si a 
sap kinyitása után abban a pillanatban, amikor az edényekben a folya-

dékszintek sebessége v? (A gördül® ellenállást, a 
sapágysúrlódást és a légellenállást elhanyagolhatjuk.)
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